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Κυρίες και κύριοι, αγαπητοί παρευρισκόμενοι,  

Είναι μεγάλη μου χαρά να βλέπω ότι διοργανώνεται και φέτος η ετήσια γενική τακτική 

συνέλευση του Τουριστικού Οργανισμού Λουτρακίου, μια απολογιστική εκδήλωση για την 

αναγνώριση της δυναμικής ανάπτυξης και της εξέλιξης που βιώνει ο Δήμος Λουτρακίου – 

Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων. 

Τα τελευταία χρόνιά έχουμε την χαρά να παρατηρούμε ολοένα και περισσότερο ότι ο Δήμος 

αναδεικνύεται ως ένας από τους πρωταγωνιστές στον χάρτη του τουρισμού, όχι μόνο για την 

Κορινθία και την Πελοπόννησο, αλλά σε πανελλαδικό επίπεδο. Το φαινόμενο αυτό βέβαια 

δεν είναι τυχαίο, αλλά αυτό οφείλεται σε μια σειρά συστηματικής προσπάθειας και 

πρωτοβουλιών από τον Τουριστικό Οργανισμό Λουτρακίου, σε συνεργασία με την εξαιρετική 

δουλειά που συντελείται από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, αλλά και τους επιχειρηματικούς 

φορείς εστίασης, φιλοξενίας και διαμονής. Και πράγματι, οι επαγγελματίες του χώρου της 

φιλοξενίας αποτελούν βασικό πυλώνα για την ανάπτυξη του τουρισμού στο Λουτράκι, με την 

παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών, την εξυπηρέτηση και την δημιουργία ενός φιλόξενου 

και φιλικού περιβάλλοντος που προσδίδουν στην εμπειρία του επισκέπτη. 

Ταυτόχρονα, οι επενδύσεις σε έργα υποδομής, όπως το οδικό δίκτυο και η ασφαλής 

επαναλειτουργία της διώρυγα Ισθμού έχουν αναδείξει το Λουτράκι ως έναν ανταγωνιστικό 

και ελκυστικό προορισμό, προφέροντας μια ολοκληρωμένη εμπειρία για τους επισκέπτες 

μας. Η προνομιακή γεωγραφική θέση του Λουτρακίου, χάρη στην εγγύτητα στην 

πρωτεύουσα αλλά και τον σπάνιο συνδυασμό θάλασσας και του βουνού που προσφέρει, 

καθώς και οι οικονομικές τιμές που εξακολουθούμε να διατηρούμε, καθιστούν την περιοχή 

μας έναν μοναδικό προορισμό για επισκέπτες κάθε ηλικίας, όλες τις εποχές του χρόνου.  

Βέβαια δεν μπορούμε να αγνοήσουμε τη συντονισμένη προώθηση του Λουτρακίου μέσω των 

μέσων κοινωνικής δικτύωσης και της πλατφόρμας Visit Loutraki, που έχει επιτρέψει την 

ανάδειξη των δυνατοτήτων της περιοχής μας σε ένα ευρύ κοινό που ξεπερνά τα σύνορα της 

περιοχής. 

Στο σημείο αυτό, αν και δυστυχώς δεν κατάφερα να παραστώ λόγω υποχρεώσεων στο νησί 

της Δήλου, θα ήθελα να ευχηθώ τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Τουριστικό Οργανισμό 

Λουτρακίου και στην τοπική αυτοδιοίκηση για το συνεχές έργο τους με στόχο την ανάδειξη 

και την ανάπτυξη του Λουτρακίου και της ευρύτερης περιοχής της Κορινθίας, η οποία μέχρι 

πριν λίγα χρόνια έμενε αναξιοποίητη και πλέον βρίσκει την αναγνώριση που της αρμόζει.  

Σας εύχομαι καλή επιτυχία. 

Ευχαριστώ πολύ. 

Χρίστος Δήμας 

Βουλευτής Κορινθίας, 

Υφυπουργός Πολιτισμού 

 


